

株式会社モリタホールディングス

○大阪本社/〒644-8585 大阪市生野区小培東5丁目5景20号 ☆06-6758-0100 ○東京本社/〒105-0003 東京都州区西新橋3丁目25番31号 ☆03-5777-5777

http://www.morita119.com

2011年2月28日

検定合格品『A 火災用泡消火薬剤』販売開始のお知らせ A 火災用泡消火薬剤「ミラクルフォーム」「ミラクルフォームα」「ワンセブン」自主回収終了

当社は、総務省消防庁から"消火目的の泡消火薬剤を販売するにあたっては検定合格品に限る"とご 指導いただいたことを受け、それまで販売させていただいた A 火災用泡消火薬剤「ミラクルフォーム」「ミラクルフォーム α」「ワンセブン」を全品自主回収ならびに検定合格品に交換いたしました。

回収ならび交換につきましては、お客様ならびにお得意様、関係者の皆様には多大なご協力を 賜り、深く感謝申し上げます。

さて、A火災用泡消火薬剤国家検定合格品「5ラクルフォーム」「5ラクルフォーム α 」の販売にあたり、平成23年2月25日に総務省消防庁より販売開始の認可を正式に受理しましたことをお知らせいたします。





販売開始する検定合格品「ミラクルフォームα」

本件に関するお問合せ先 株式会社モリタ 事業統括部 担当:鈴木 TEL:03-5777-5070